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 ردیف سوالات بارم
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fمودار در ن (x) ax bx c  2  علامت ضرایبa  وb  وc  .و تعداد صفرهای تابع را تعیین کنید 
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 معادله زیر را حل کنید. 

x x 3 4 
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)Aاگر , )3 )Bو  2 , )5  خط را بنویسید.خط باشند معادله عمودمنصف پارهدو سر یک پاره 4

 

3 

 

 

 

 

 

1 

yبرد تابع  | x | | x |   2  دست آورید. )به کمک رسم شکل(را به 1
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 دومآزمون نوبت 



(4از  2)صفحه سوالات بارم  ردیف 

52/1  

fالف( یک به یک بودن تابع  (x) x 1  .را به کمک رسم نمودار بررسی کنید 

 

 

 دست آورید. پذیری ضابطه تابع وارون را بهب( در صورت وارون
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52/1  

fتوابع  (x) x 1  وg(x) x 2  .مفروضند 

 دست آورید.را به gofو  gو  fالف( دامنه توابع 

 

gof)ب( مقدار  )(  دست آورید. را به 8(

 

f)پ( مقدار  g)( )2  را بیابید.  2
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logالف( اگر  a2  وlog b3  باشد. حاصل عبارتlog /0  دست آورید. را به 12

 

A/ب( حاصل عبارت  log log log
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2   دست آورید. را به 
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 ردیف سوالات بارم

1 

 

 

 

 

 

 معادله زیر را حل کنید. 

(x ) ( x)

x x
log log

2 4 1 
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2/1  

اگر 
sin( )

sin( ) cos( )
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 
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 را حساب کنید. tanباشد. مقدار  
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y نمودار تابع   cosx  2  را در بازه[ , ]0  رسم کنید.2
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sinاگر  
3
5

cosو    
5
13

 منفرجه باشد. حاصل عبارات زیر را بیابید.  حاده و  و  

cos( )  الف( 

 

 

 

sin  2 ب( 
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 دومآزمون نوبت 



(4از  4)صفحه سوالات بارم  ردیف 

1 
xآیا تابع  x x

f(x)
x x

   
 

  

22 2
1 2

xدر    2 حد دارد؟ چرا؟ 
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 دست آورید. حدهای زیر را به
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2/1  a  وb  را طوری بیابید که تابع زیر درx 1  .پیوسته باشد 

x a[x] x

f (x) b x

x x
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نام و نام خانوادگی دبیر:    

تاریخ و امضا:    

نمره کتبی به حروف:    نمره کتبی به عدد:  

 

06 تعداد سوالات: با آرزوی موفقیت برای شما جمع بارم: 24.44  
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